



STYREMØTE - Referat

Dato/tid: 02.04.24 kl 1900
Sted: Klubblokalet, Selfors

Til stede: Terje Håkonsen, Ole Håkon Stien, Mats Thomassen, Marika Trones, Jørn Sture Nilsskog, Hans Olav Bjelvin, Hans Marius Mastermo, Tor Lian, Edvard Lillegård og Torbjørg Myhre

Ikke møtt: Daniel Korsvik, Tore Bakkejord

Sak		Ansvar	Frist
19/24	Terje innledet møte med at alle som har aktiviteter for ungdom tar kontakt med Edvard		
20/24	Bom på Mangholmheia må settes i drift	Tor	
21/24	Abonnement på bredband fra Telia sjekkes hva er	Mats	
22/24	Terje la fram viktigheten av budsjett (forståelse/eierskap) Alle innkjøp over kr 10000,- skal opp i styret	Alle	
23/24	Mats gikk gjennom regnskapet for 2023		
	Hans Marius gikk gjennom regnskap og aktivitet på leierduebanen. Lerdueutvalget må rapportere aktivitet oftere, og fullstendig halvårsregnskap	Hans Olav	01.07.
	FHU: Bedre kontroll på prøver Oversikt over aktiviteter og resultatregnskap legges fram for styret	Jørn Jørn	10.10.

Møtet avsluttet: kl 2145

Neste styremøte: 29.04.24

Referent Torbjørg